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Ofua 1°

JTOKOG LAlaG m KWOUREVOG e TaxuTnTa V TpookoANATOL O Lo 0Tt TOG UITAAEG EVOG OATHPA, O OTIOL0G
UTopel va meplotpedeTal xwpig TpLREC Katakopuda, yUpw amod opllovtio afova rtou SiEpxetal amnd to
péoov tng ofapolc pdBdou mou ouvdéel TIc SU0 pmdlec. Eav n palo kaBe pndhag sival M to UAKog Tng
paBdou L va umtoAoyLoBoulv: a) To HETPO TNG YWVLAKNAG TAXUTNTAC W OUECWE LETA TNV TIPOOKOAANGH TOU
oTOKOU otnV UmdAa. B) Tov Adyo N TwV KIVNTLKWVY EVEPYELWV TIPLV KaL LETA TNV TipdoKpouaon. y) Tn
GUVOALKA ywvio mepLoTpodr¢ Tou aATrpa LETA TV TIPOCKOANON.
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Efvor npogavég nwg o abotnua da wopporrioet agol durypdber mpdta 1620 180° breag

gofveTon and 10 APVNTIXG TEOONUO TOU ANOTEAEGUATOS.

Oéua 2°

‘Eva avTIKELLEVO, apXLKa akivnto, médTtel Stavuovtag amootacn h. Av Sltavuel 0.5h oto televtaio 1s, va
Bpeite a) to xpovo t kat B) To LPog h tng Ttwonc tou. y) Na eppnveloste tn GuoLkn un amodektr Alon
¢ SeutepoPabuLag e€lowaong wg mpog t mou Pplokete.
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(o) Acdopévou 61t 1 apywer TaybTnTa g eheldepng mrdong eivan vy = 0 1 xivnon
xatd TNV xataxdpugo neptypdpetan and TNy elowon

t - = ! P
U=l — — ——
y =t -39 y 59

Baowléuevol ot dedouéva tng doxnong, dv v ¥y = —h 10 owua yeetdleta ypbvo t,
t61€ Y1 y = —0.50h 10 ohua o yeerdletan ypévo (t — 1)s. Anhad:
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To clotnua autéd pag odnyel otnv deutepoBdiwa eZlowon Tou ypbvou:
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Enedf npénet t > 1, n guod amodexti Aon ebvae | t =2+ 2 s

(B) h=4g> = h=1%.980-(2+V2)?=| h=57.1m |

(v) H ouowd un amodexth Alon t = 2 — /2 s avtiototyel oty xivion evée ob-
HaTog mou gTov Ypévo (2 — V2) — 1 =1— /2 = —0.41 s Bploxetn o7o 0.50h, evid
ueTd mopéheuon evog deutepohéntou 6o h. Auté eivan 1oodlvapo ue pithn Tou couaTog
neog Tto nédvew and 1o Uog 0.50h pe apywer| oy it v xon dpir) Tou oto h yetd
and éva deutepbrento. I t0 ouyxexpwévo mpbéBinua, uropel elxola va eieyydel
rwe o Yeyédn vo = 4.06 m/s xn h = 1.68 m aroteholv wa Abon tou mpolifuartog,
1 onola mepLypdyper TN xivnon evég cOUATOS UE TIC TopATdVE apyxés ouviixeg, érou

yw t = 0 to copa Bploxetar o7o avitato Uhog h = 1.68 m ye pundevixr oy bTna.
Ofua 3°

To Slaypappa delxvel tnv e€aptnon piag Statnpntikng duvaung and tnv B€on, kabwg auth aokeital o
£va UAIKS onpeio opllovtia otov d€ova x
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Bpeite TNV petafoAn TG SUVAULKAG EVEPYELAG KOL TAEWVOUNOTE TNV Ao TNV LEYAAUTEPN OTNV LLKPOTEPN

YLOL TLG TPELG SLOPOPETLKEG TIEPLTTWOELG,.

Ofua 4°

‘Eva mol aepiov Bploketal o éva Soxeio. Eav xwplooupe to doxeio og SUo PEPN KoL KABE PEPOC TIEPLEXEL

TA ULOG HOPLA, KAl LETA TO Xwpiloou e ot tpia ioa pépn pe to KAOe HéPog va epLEXEL To 1/3 Twv popiwy,
TOTE O€ MoLA MePLMTWon N evipornia eivat peyaAutepn; No UTTOAOYLOETE TNV evIpoTia o€ KABE mMepimTwon.



